



Нормативы выполнили с легкостью

В минувшую пятницу состоялось торжественное вручение золотых знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Мероприятие прошло в спортивном клубе «Aramil Athletic Hall», который находится в ДК города Арамил. Награждались кроссфитовцы – участники комплекса ГТО, которые выполнили нормативы летом 2022 года.

Кроссфит – это универсальный вид спорта, в процессе которого «прорабатываются» сила, выносливость, ловкость, именно эти качества в большинстве случаев необходимо продемонстрировать при выполнении тестов комплекса ГТО. Недаром многие специалисты советуют заниматься кроссфитом в каче-

стве подготовки к сдаче нормативов ВФСК ГТО. Неудивительно, что арамилские кроссфитовцы с легкостью смогли выполнить нормативы комплекса ГТО на золотой знак отличия.

Награждение проводил руководитель Центра тестирования Алексей Трифонов. Он поблагодарил участников за активное участие в популяризации ГТО на территории Арамилского городского округа, рассказал о планах привлечения золотых значков на региональные фестивали от нашего города и выразил признательность за участие занимающихся клуба в спортивном празднике, посвященного 25-летию образования Южного управленческого округа Свердловской области, который прошел в конце июля в городе Каменск-Уральск и где девушки-кроссфитовцы завоевали

три золотых медали.

В первую очередь золотой знак отличия комплекса ГТО был вручен основателю и руководителю клуба Андрею Лавриновичу. Под звуки фанфар и аплодисменты коллег удостоверения и знаки отличия комплекса ГТО получили остальные участники мероприятия.

Для желающих сдать нормативы комплекса ГТО сейчас настала пора выполнить испытание «бег на лыжах», необходимо обратиться в Центр тестирования города Арамил по адресу: ул. 1 Мая, 60-в, ДЮСШ «Дельфин». Заявку можно подать на электронную почту gto@aramilgo.ru или оставить у администратора бассейна «Дельфин». Телефон для справок – 8 (343) 385-34-80.

Информация и фото:
Центр тестирования города Арамил



«Игрушки детства моих родителей»

В детском саду № 4 «Солнышко» – в канун новогодних праздников и каникул – прошла ретро-выставка

– У каждого из нас в детстве было много разных игрушек, все они были душевными, наполнены теплотой и воспоминаниями. Мы можем сохранить воспоминания о них и передать их значимость нашим детям, – говорят в дошкольном учреждении.

Важность этого подтолкнула ее сотрудников на создание в детском саду выставки «Игрушки детства моих родителей».

Главными героями выставки стали старые игрушки, мишки, куклы наших мам и пап, дедушек и бабушек. Милые и забавные игрушки из мира прошлых поколе-

ний покорили сердца современных ребят. Каждый экспонат выставки принес частичку прошлого семьи, частичку детского мира не только мамы и папы, но и более старших поколений. Некоторым игрушкам – более 50 лет!

На выставке нашли свое место старинные деревянные игрушки, необычные куклы, игрушки-самоделки.

– Все мы поздравляем друг друга с праздниками и шлем открытки. Мы хотим познакомить детей с историей открыток и создали альбом, который также размещен на выставке. Выражаем благодарность, педа-

гогу Наталье Ивановне Нарсеевой – за идею и организацию выставки, и всем, кто предоставил экспонаты.

Любовались старинными игрушками, открытками и фото не только дети, но и родители, педагоги и все гости детского сада, посетившие выставку «Игрушки детства моих родителей». Встреча с прошлым никого не оставила равнодушным! Чудесно вспомнить игрушки детства наших родителей: они развивали, воспитывали и, конечно же, учили.

Информация и фото:
детский садик №4 «Солнышко»

